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ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ ПОСТЕРІВ У ПРОСВІТНИЦЬКІЙ 
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Фахівці галузі дошкільної освіти повинні тісно спрацювати із батьками 

вихованців ЗДО, оскільки такий процес сприяє формуванню гармонійної 
дитячої особистості. У «Базовому компоненті дошкільної освіти» написано, 
що батьки повинні брати активну участь у формуванні життєво необхідних 
компетентностей дитини. Так, наприклад, «підтримка батьками процесу 
формування соціально-громадянської компетентності може відбуватися 
шляхом: реалізації в родині принципів демократії, що ґрунтуються на повазі 
до особистості дитини та її прав; створення умов для вибудовування 
міжособистісної, продуктивної і толерантної дитячо-батьківської взаємодії; 
розмов про права дитини, моделювання відповідної поведінки та 
висловлювання особистих поглядів і думок задля набуття соціального 
досвіду; залучення дитини відповідно до її вікових можливостей до участі в 
житті сім’ї / родини, закладу дошкільної освіти, громади в різних формах 
дозвілля, спільних подорожей, прогулянок тощо» [2]. 
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При роботі із батьками доцільно використовувати сучасні методи, 
форми та прийоми. Пропонуємо вихователям закладів дошкільної освіти 
презентувати батькам навчальні постери. Їх можна використовувати і 
безпосередньо на батьківських зборах, і в дистанційній формі.  

Постер – це своєрідний плакат, на якому представлено певну 
інформацію. Він широко використовується для презентації наукових 
доповідей та розроблених проєктів. Однак сьогодні доцільно 
використовувати постери в інших цілях, зокрема, із метою проведення 
просвітницької роботи вихователями серед широких кіл громадськості.  

У ЗДО вихователі можуть використовувати постери для батьків на різну 
тематику. Причинами широкого розповсюдження фахівцями дошкільної 
освіти постерів є те, що вони: а) дозволяють висвітлювати актуальні питання 
навчання, виховання і розвитку дитини; б) є простими та доступними у 
розробці; в) їх виготовлення відбувається в короткий термін; г) легкі і 
доступні в розсиланні: вихователі можуть надсилати їх батьками, що були 
відсутні на батьківських зборах чи виставляти їх у соціальних мережах.  

Використання електронного постеру на батьківських зборах має певні 
переваги над презентацією. На постері інформаціє представлена не на 
окремих слайдах, а об’ємно, на одному електронному аркуші. Це, на нашу 
думку, дозволяє аудиторії повністю побачити візуалізацію певної проблеми, 
що висвітлюється у доповіді вихователя, відчути її цілісність, зв’язок із 
актуальністю, метою, шляхами реалізації певних завдань та її результатами. 

Відповідно до «Базовому компоненті дошкільної освіти» вихователі 
можуть розробити постери на такі загальні теми: «Особистість дитини», 
«Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі», «Дитина в природному 
довкіллі», «Дитина в соціумі», «Мовлення дитини», «Гра дитини», «Дитина у 
світі мистецтва», «Дитина в соціумі. Соціально-фінансова грамотність».  

Вихователю необхідно відібрати актуальні теми, які були би цікавими 
для батьків здобувачів дошкільної освіти. Так, на нашу домку, оригінальними 
можуть бути такі постери: «Створюймо атмосферу радості і свята», «Сучасні 
мультфільми: користь і небезпека», «Чому діти неслухняні?», «Як не 
нашкодити власній дитині?», «Страх за дитину: міфи й реальність», 
«Небезпечні іграшки», «Комп’ютер вдома: межі дозволеного». 

Пропонуємо зразок просвітницького постеру для батьків на тему 
«Небезпека сучасних дитячих мультфільмів» (рис. 1). 
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Рис. 1. Зразок постера на просвітницьку тематику 

 
При оформленні постерів вихователю слід дотримуватися усталених 

вимог до його оформлення, зокрема, оформляти на електронному аркуші 
розміром А0, інформацію подавати стисло, доповнювати її змістовними 
малюнками, виділяти найважливіші аспекти у рамках тощо. Сьогодні в 
Інтернет-ресурсах є велика кількість сайтів, які дозволяють швидко 
опановувати методику створення постерів та їх перетворення у файл png, jpg 
та інші [5]. 
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У просвітницьких постерах вихователю категорично забороняється 
подавати інформацію, яка би нанесла шкоди окремим вихованцям ЗДО чи їх 
батькам, розповсюджувати заборонені відомості про здоров’я чи побут 
окремих дошкільників чи їх родичів, що зазначено в «Законі про 
інформацію» [3]. Позитивним є той аспект, що вихователі можуть 
поширювати подібні постери через Viber, WhatsApp, Telegram та інші 
популярні месенджери. 

Використання електронних постерів – це сучасний засіб пропагування 
важливої інформації просвітницького характері серед батьків здобувачів 
дошкільної освіти, який робить освітній процес якісним, змістовним, 
емоційним та особистісно-зорієнтованим. 
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Здатність до творчості є актуальною професійною якістю майбутніх 

учителів, потребу в яких відчуває сьогоднішня освіта. Успіхів у професійній 
діяльності сьогодні може досягнути тільки той вчитель, який готовий до 
професійного саморозвитку [4; 5], має високий рівень креативності, який 
відбувся як творча особистість. Тому важливим завданням вищої школи є 
формування мотиваційної спрямованості майбутніх учителів музичного 
мистецтва на творчу діяльність. 

 


